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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor vonja le a személyi konzekvenciákat a 
rendőrségi mulasztások és a Szőlő utcai ügyben napvilágot látott bizonyítékok után?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A sajtóban (444.hu, RTL) megjelent legfrissebb információk szerint a Juhász Péter Pál-ügy egyik
áldozata  saját  maga  mentette  le  számítógépe  merevlemezének  tartalmát,  és  ő  juttatta  el  a
nyilvánossághoz azt a felvételt is,  amelyen Kovács-Buna Károly hallható.A rendőrség ezeket az
adatokat nem használta fel, és az ügyészségnek is csak határozott utasításra adta át. 

Ez  a  körülmény  súlyos  kérdéseket  vet  fel  a  rendőrség  szakmai  munkájával  és  alaposságával
kapcsolatban. Úgy tűnik,  hogy a nyomozó hatóságok nem foglalták le időben a bizonyítékokat,
vagy nem végeztek olyan mélységű technikai vizsgálatot, amely feltárta volna a bűncselekmények
alátámasztásához  szükséges  adatokat.  Ha  egy  áldozatnak  magának  kell  „nyomoznia”  és
bizonyítékokat  mentenie  azért,  hogy  az  igazság  kiderüljön,  az  a  jogállami  intézményrendszer
csődjét jelzi.

 

Emlékeztetem Miniszter Urat korábbi nyilvános kijelentésére, hogy amennyiben bebizonyosodik,
hogy a rendőrség hibázott, lemond a  tisztségéről.

 

A fentiek tükrében az alábbi kérdéseket teszem fel:

 1. Hogyan fordulhatott elő, hogy a nyomozó hatóság figyelmét elkerülték azok a bizonyítékok, 
amelyeket végül az áldozatnak kellett a nyilvánosság elé tárnia?

 2. Indult-e belső vizsgálat a mulasztásért felelős rendőri vezetők és nyomozók ellen a Szőlő utcai 
ügy és a kapcsolódó eljárások során elkövetett hibák miatt?



 
 3. Elismeri-e Miniszter Úr, hogy a rendőrség ebben az esetben (is) szakmai hibát vétett, és 
amennyiben igen, mikor kívánja benyújtani lemondását, eleget téve korábbi ígéretének?

 4. Milyen garanciákat tud felmutatni arra, hogy a jövőben a rendőrség nem politikai vagy egyéb 
szempontok, hanem a szakmaiság mentén, az áldozatok védelmét szem előtt tartva végzi a 
munkáját?

 

Várom érdemi válaszát.

 

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció
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